ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 27
ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
19.06.2015 г.











 г. Кемерово
Председательствующий – Смолего В.Г.
Секретарь – Незнанов П.Г.
Присутствовали:

Члены Правления: Дюков А.В., Чурсина О.А., Незнанов П.Г., Гусельщиков Э.Б. 

Антоненко Е.И. – начальник отдела ценообразования в сфере водоснабжения, водоотведения и 
утилизации отходов;

Бушуева О.В. – начальник контрольно-правового управления;

Тараскина Т.П. – главный консультант отдела ценообразования транспортных и социально-
значимых услуг.
Вахнова О.О.- ведущий консультант отдела ценообразования в сфере водоснабжения, в
одоотведения и утилизации отходов.
Ермакова М.Ф. – консультант отдела ценообразования на тепловую энергию и на газ.

Приглашенные: Малюта Д.В. – генеральный директор ОАО «АЭЭ»;

Смолего В.Г. ознакомил присутствующих с повесткой дня, обратил внимание, что предприятию в установленный срок было направлено уведомление о дате проведения Правления, и предоставил слово докладчику.
11. О внесении изменений в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 26.08.2014 № 428 «Об утверждении предельных тарифов на транспортные услуги, оказываемые на железнодорожных путях необщего пользования ООО «Желдорсервис».
Докладчик (Тараскина Т.П.) доложила:

ООО «Желдорсервис» обратилось в РЭК КО с просьбой рассмотреть представленные документы и согласовать применение повышающего коэффициента к утвержденному постановлением РЭК КО от 26.08.2014 № 428 к тарифу по эксплуатации железнодорожных путей необщего пользования (пробег подвижного состава) по итогам работы за 1 квартал 2015 г.

РЭК КО проведен анализ экономической обоснованности применения повышающего коэффициента к действующему уровню тарифа по эксплуатации железнодорожных путей необщего пользования (пробег подвижного состава) ООО «Желдорсервис» в соответствии с действующими Методическими рекомендациями и Порядком регулирования тарифов на транспортные услуги, оказываемые на железнодорожных путях необщего пользования.
В ходе рассмотрения материалов, подтверждающих фактически выполненные объемы, установлено, что в соответствии с заявками, поданными на 1 квартал 2015 года ОАО «ЕВРАЗ Объединенный Западно-Сибирский металлургический комбинат» планируемый объем должен был составить 8484 единиц подвижного состава, фактически объем составил – 3999 единиц подвижного состава. Снижение   вагонопотока составило в 1 квартале 2015 года по сравнению с планом - 53%.  
Согласно приложению № 3 Порядка регулирования тарифов на транспортные услуги, оказываемые на железнодорожных путях необщего пользования, при проценте снижения объема транспортных услуг, заявленных на расчетный период от 25,1 до 30 и свыше применяется повышающий коэффициент равный 1,293.
Учитывая, что объемы ООО ОАО «ЕВРАЗ Объединенный Западно-Сибирский металлургический комбинат» занимают более 70% в общих объемах транспортных услуг, предлагаем применить повышающий коэффициент 1,293 на период с 29.06.2015 до 29.09.2015 к действующему тарифу на эксплуатацию железнодорожных путей необщего пользования без согласования с контрагентом. 
Предлагаем утвердить тариф на эксплуатацию железнодорожных путей необщего пользования в размере 1803,74 руб. за единицу подвижного состава для ОАО «ЕВРАЗ Объединенный Западно-Сибирский металлургический комбинат».  

Рассмотрев представленные материалы, Правление РЭК

ПОСТАНОВИЛО:
Внести в постановление региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 26.08.2014 № 428 «Об утверждении предельных тарифов на транспортные услуги, оказываемые на железнодорожных путях необщего пользования ООО «Желдорсервис» (в редакции постановления региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 17.03.2015 № 36) следующие изменения:

В абзаце втором подпункта 1.1. пункта 1 слова «на период с 28.03.2015 по 28.06.2015» заменить словами «на период с 29.06.2015 по 29.09.2015».
Голосовали: ЗА – единогласно.
Выписка верна
Заместитель председателя РЭК




                           А.В.Дюков
Приложение № 1
к выписке из протокола

 заседания Правления

РЭК Кемеровской области

№ 27 от 19.06.2015
Расчет тарифа ООО «Желдорсервис»  
с учетом повышающих коэффициентов

	наименование
	Объем перевозок учтенный в тарифе, единиц подвижного состава
	Фактичес-кий объем услуг, единиц подвиж-ного состава
	Отклонение выполне-ния объемов, %
	повышающий коэффициент
	  тариф, действую-щий в 4-м квартале                  ( без НДС)
	тариф, с учетом применения повышающего коэффициента (без НДС)

	ОАО «ЕВРАЗ Объединенный Западно-Сибирский металлургический комбинат»

	8484
	3999
	-53,0
	1,293
	1395,0
	1803,74
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Выписка из протокола № 27 заседания Правления РЭК от 19.06.2015г.


