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Уважаемые коллеги!
По данным ФСТ России по большинству организаций информация в форме 46 не была представлена. Согласно информационному письму ФСТ России в течение октября месяца будет сформирован итоговая версия сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии и мощности в рамках ЕЭС России на 2012 год. При этом решения по объемам потребления электрической энергии населением и объемам технологического расхода электрической энергии на транспортировку в сетях (потерь) будут приниматься с учетом данных по формам 46 за период 2010 – январь-август 2011г.г.
В связи с этим прошу в кратчайшие сроки направить недостающие формы статистической отчетности формы 46 в базу данных ЕИАС ФСТ России, а так же на E-mail: omelchenkoaa@mail.ru и ovag@yandex.ru.
Обращаю Ваше внимание, что отправка форм 46 по системе ЕИАС обязательна. Непредоставление отчетности по системе ЕИАС влечет административную ответственность организации и первого руководителя.

Приложение: 1. Технологический расход электрической энергии по сетевым организациям Кемеровской области по данным формы 46 на 8 л. в 1 экз.
2. Объем потребления электрической энергии населением по данным формы 46 на 2 л. в 1 экз.

3. Наличие отчетности по 46 форме (46EE.2011) - полезный отпуск на 1 л. в 1 экз.
С уважением,

председатель







             А. Р. Крумгольц
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