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[bookmark: _GoBack]Результаты проверки
региональной энергетической комиссии Кемеровской области отделом 
по защите информации Администрации Кемеровской области за 2017 год 
В региональной энергетической комиссии Кемеровской области проведена проверка в соответствии с Планом проведения проверок состояния работ по технической защите информации в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области отделом по защите информации Администрации Кемеровской области на 2017 год и Программой проверки состояния работ по технической защите информации в исполнительных органах государственной власти Кемеровской области на 2017 год, утверждёнными заместителем Губернатора Кемеровской области по экономическому развитию                                 Д.А. Шамгуновым от 13.01.2017(письмо Администрации Кемеровской области от 13.01.2017 № 16-5/152)  проведена проверка состояния работ по технической защите информации в региональной энергетической комиссии Кемеровской области.
По результатам проверки:
отмечено, что по результатам проведенной в декабре 2016 года проверки состояния работ по технической защите информации в региональной энергетической комиссии Кемеровской области выполнены рекомендации:
- распорядительным документом назначен ответственный за организацию обработки персональных данных в комиссии и утверждены его обязанности по выполнению мероприятий в части организации обработки и выполнения требований к защите персональных данных; 
- внесены изменения в Уведомление оператора об обработке персональных данных на сайте Управления Роскомнадзора по Кемеровской области;
- размещены документы, определяющие политику оператора в отношении обработки персональных данных на официальном сайте государственного органа.
предложено:
- установить сертифицированный межсетевой экран, для защиты рабочих станций комиссии (в том числе рабочие станции ИСПДн), входящих в состав локальной вычислительной сети комиссии от внешних вторжений из сети Интернет;
- оборудовать рабочие станции, входящие в состав ИСПДн комиссии, сертифицированными программными средствами защиты                                                           от несанкционированного доступа к информации и учесть их в журнале учета средств защиты информации;
- в рамках осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных установленным требованиям к защите персональных данных провести, актуализацию ранее разработанных организационно-распорядительных документов по защите персональных данных комиссии, и привести их в соответствие с требованиями руководящих и нормативных документов;
- в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2004                  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 № 399                «Об организации повышения квалификации специалистов по защите информации и должностных лиц, ответственных за организацию защиты информации в органах государственной власти, органах местного самоуправления, организациях с государственным участием и организациях оборонно-промышленного комплекса» и приказа Министерства образования                 и науки Российской Федерации от 01.07.2013 № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности                                       по дополнительным профессиональным программам», ответственному                          за выполнение работ по обеспечению безопасности персональных данных в комиссии, пройти курсы повышения квалификации на темы соответствующие направлению информационной безопасности, не менее 72 часов, с выдачей удостоверения о прохождении обучения.

 






