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Сведения, о категориях лиц, относящихся с 1 января 2025 года к потребителям услуг по передаче электрической энергии, которые должны оказываться системообразующей территориальной сетевой организацией

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2024 № 185-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об электроэнергетике» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 31.08.2024 № 1195 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» с 1 января 2025 года потребителями услуг по передаче электрической энергии, которые должны оказываться системообразующей территориальной сетевой организацией, являются:
территориальные сетевые организации (за исключением тех, которые соответствуют установленным Правительством Российской Федерации критериям отнесения территориальных сетевых организаций к сетевым организациям, обслуживающим преимущественно одного потребителя; за исключением территориальных сетевых организаций на территориях, технологически не связанных с Единой энергетической системой России, технологически изолированными	территориальными электроэнергетическими системами, а также на территориях технологически изолированных территориальных электроэнергетических систем, если их границы не совпадают с границами. субъекта Российской Федерации, в пределах которого такие системы находятся);
энергоснабжающие организации, энергосбытовые организации, гарантирующие поставщики в интересах обслуживаемых ими потребителей электрической энергии (в отношении точек поставки каждого потребителя электрической энергии, обслуживаемого энергосбытовой организацией, гарантирующим поставщиком);
 лица, владеющие на праве собственности или на ином законном основании объектами по производству электрической энергии (мощности) (с учетом положений пункта 49 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861) в отношении объектов по производству электрической энергии (мощности) при приобретении ими электрической энергии (мощности) для собственных и хозяйственных нужд электростанций.
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